

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben házhoz hordva, vagy vidékre postán küldve
egy hóra 15 korona, negyedévre 45 korona.

Él évre 90 korona, egész évre 180 korona.

Szervezőbizottság kiadói hivatala Pétfő-túca 2. — Telefon sz. 209.

Felelős szerkesztő: Hajós József.

Az új hadügyminiszter vezérőrnagy.

Örömmel közöljük olvasóinkkal, hogy Sréter István ezredes a kormányzó tegnap vezérőrnaggyá nevezte ki.

Sréter tábornok hadügyminiszter szimpatikus egyénisége Fehérvár polgárai előtt jól ismeretes. A kommunál alatt velünk lakott, velünk érzett s velünk szenvedve: tevékeny szervezkedéssel várta a vörös uralom csúfos bukását.

Sréter tábornok tegnap mutatkozott be a miniszteriumban, ahol kijelentette, hogy célja: a nemzeti hadsereg és vele a magyar haza kiépítése.

Az új honvédelmi miniszter a katonákhoz hadsere, parancsot intézett, melyben kiemeli, hogy a hadseregnek és a hazafias érzésű polgárságnak egy akaratú legyen: a nemzeti és jogalapon felépült tekintélyes, dicsőséges és boldog Magyarország.

A Teletki kormányának egyik legmarkánsabb alakja kétségtelenül az új honvédelmi miniszter, Sréter István tábornok, akinek egyénisége és katonai múltja egyaránt biztosítékai a legkomolyabb és legértelmesebb miniszteri működésnek. Sréter vezérőrnagy ma 53 éves ember. Csupa energia, ugyanakkor azonban csupa jószág is. Katonái rajongva szeretik s a forradalmak alatt is annyira melléje álltak, hogy a különben

alatt is szeretik, szeretik, hogy szála sem görbülhetett. Az új honvédelmi miniszter 1867-ben született a nógrádmezei Cserhátsurányon. 1888 ban avatták tiszté a bécsújhelyi akadémián. Tíz évig a közös hadseregben szolgált, azután főhadnagyi rangban a honvédséghez került, s mint ilyen Veszprémben Székesfehérvárról és Budapesten szolgált. Négy esztendőn át tanára volt a Ludovikanak is, majd visszatért ezredésként Székesfehérvárra és mint százados, a kerületi tisztiskola tanára lett. A 17. honvéddalozozzreddel ment a háborúba mint alezredes, később a 19. eszékhez került ezredesi rangban. Résztvett az Uzok utáni nagy offenzívában és a Drohobicznál vívott csata után soronkívül ezredes lett. Harcolt Volhíniában, Besszarábiában s végig harcolta a besszarábiai nagy újévi csatát, ahol somogiai és baranyai katonái olyan hősiességgel harcoltak, hogy a rancsei híres útközvető a király külön megdicsérette őket. Később visszakerült a magurai frontra, ahol soronkívül dandárparancsnok lett. 1917-ben résztvett Radauc elfoglalásában és a csángó falvak fölmentésében. Innen áthelyezték Horvátországba a karhatalomhoz. 1918. júliusában Budapestre került Lukachich tábornok mellé, majd Albániába ment, ahol Pílanzer-

Legújabb telefon és távirati jelentések:

A Nemzetgyűlésen az új kormány ma bemutatkozott. Teletki miniszterelnök nagyszabású beszédet mondott.

Kun Bélát és társait a németek elfoglalták Swaenemündében, ahova a vörös fővezérek Lisboa nevű szállító gőzösein érkeztek Stettinből és Svéd kikötőbe igyekeztek. Mikor a hajó befojtott a kikötőbe, torpedószassók vették körül, rendőrök partrahozták Kunt és társait, kik közt elfoglalt egy régóta keresett bajor spartacus vezért is, kinek fejére a német kormány díjat tűzött ki.

Balti tábornok mellett végigharcolta a podgoricai utcai harcokat. November 6-án bevonult Kattaróba, ahol még mindig megbámulták csapatainak kitünő állapotát. Kattaróhól francia vezetés alatt jöttek hárón Fiuméba, s ott a csapatokat fölözallatták. Sréter ötvenhónapos hősiessé harctéri szolgálat után visszatért Székesfehérvárra, ahol a bolsevikiek túságnak börtönbe vették, de bántóása nem esett. A kommunál alatt többször forradalmi törvényszék elé állították Srétert és feleségét is, aki rendkívül művelt uriaszony és a székesfehérvári keresztény női mozgalmak egyik vezetője. Sréter ezredes résztvett az ellenforradalmi szervezkedésekben, mint például a Magyar mint kormányzó, tavaly augusztusban kinevezte a Dunántúl főparancsnokává, majd később a székesfehérvári hadosztály parancsnoka lett. A háborúban főmérnök kiüntelést szerzett. Két fia a nemzeti hadseregben szolgált. Sréter nemcsak katonái tisztelik, becsülik, hanem a legnagyobb tisztelettel és reményekkel tekint rá mindenki, aki komoly, tapig katona és tapig ember honvédelmi minisztert ismeri.

Gazdálkodás

a román demarkációs vonal mentén.

Amint tudjuk, Magyarországnak földarabolása nagyon sommasán és mtnden jogos érdek teljes feltételével ment végbe. Így a román demarkációs vonal is nemcsak egyes községeknek határát vágja ketté, hanem sok gazdának földjét is úgy kettészeli, hogy akármelyik részén lakjék a gazda az ország területének, a demarkációs vonalon túl eső földjétől szuronyok kergették vissza. Ez az állapot rengeteg sok nehézséget okozott a demarkációs vonal melletti gazdálkodásban. Ha meggondoljuk, hogy ez a vonal csaknem ezerszáz kilométer hosszú, akkor elképzelhetjük, hogy hány

A Rokkant Bajtársak Önszervező Egyesületét Budapesten a belügyminiszter tegnap feloszlatta, az egyesület vagyonát a hadiárvek s özegek javára lefoglalta.

Varga László Istvánt, a kulturház ügyvezető igazgatóját Budapesten jogtalan egyenruháviselés és rangjel használat miatt letartóztatták.

A román lapok keseregnek azon, hogy a magyarok csak aláírták a békét, de az ántánt nem törődik azzal, hogy a békét a magyarok meg is tartásák.

ezek magyar gazda életét keserítette meg ez az állapot, lakott legyen a demarkációs vonalon innen, vagy túl.

A már aláírt, de a magyar törvényhozás által még el nem fogadott békeszerződés értelmében még csak most kezdhették meg munkájukat azok a határmegállító bizottságok, amelyek a győztes nagyhatalmak küldenek ide, hogy az égbekiáltó igazságtalanság és fölösleges kárbiztosításoknak legalább az a részét orvosolják, ami az életet és a gazdálkodást a demarkációs vonal mentén képtelen győzelemmé tette.

A magyar kormány már hosszabb ide óta sürgeti, hogy a román kormány valamelyes ideiglenes megegyezésbe menjen bele, hogy a gazdálkodás a szóban levő vidékeken teljesen meg ne akadjon. Most végre létre jött a megegyezés, amelyet a magyar kormány és a román kormány megbízásából is katonatisztek írtak alá. Ez az egyezmény június 26-án lépett életbe és egy hónapi határidőre mindkét részről bármikor fel lehet mondani.

Az egyezménynek a következő intézkedéseit kell főképpen kiemelnünk:

Azokat az ingatlanokat, amik a demarkációs vonaltól nem esnek hat kilométernél messzebb, utelvel nélkül álléphetik a tulajdonosok, bérlők vagy művelők. A demarkációs vonalot igazolójegygyé lehet át lépni, amelyet a magyar területen a járási főszolgabíró, a román megszállás alatt levő területen pedig a román közigazgatási hatóság állít ki. Az igazolványokon rajta kell lenni a főszolgabíró, a román közigazgatási hatóság, továbbá az illetékes magyar és román katonai parancsnokság pecsétjének is. Ezek az igazolójegygyek két hónapokig megújítandók.

Ilyen igazolványt kaphatnak a vonaltól hat kilométernél messzebb eső földek érdekeltjei is. Joguk van az igazolványra a

tulajdonosokon, bérlőkön, vagy művelőkön kívül ezek családtagjainak, segédjeinek, kezelőinek, alkalmazottainak és munkásainak is, ha az ő közreműködésük az ingatlanok gazdasági kibaszálása érdekében szükséges.

Ez a közlekedés csak napkelteől napnyugtáig tarthat. Könyvet, újságot, vagy más írást, levelet és fegyvert nem szabad vinni. Kocsik, állatok, szerszámok és egy heti élelem átvihetők.

Erdekes intézkedés ebben az egyezményben még, hogy a termékek a felét azon a területen kell hagyni, ahol az ingatlan fekszik.

A demarkációs vonalon folyó ilyen forgalmat a csendőrség őrzi.

Hát bizony elég keserves lesz az ez évi gazdálkodás a demarkációs vonal mentén, az egyezmény alapján is. De legalább nem lesznek kitéve a gazdák mindentféle önkényes sarcolásoknak és erőszakoskodásoknak. A mai viszonyok között ez is nagy szolgálat a magyar mezőgazdaságnak.

A por problémája.

Dicséretes buzgalom jellemzi a rendőrt abban, hogy a háziaszszonyok és háztartási alkalmazottakkal szemben kemény szigorral lépjen fel. Az új magyar egyezmény portörő kirázást az ellenfeleli ablakokon.

Nagyon helyes, így van ez rendben és a rendőrt dicséret illeti érte. De hogyan oldja meg a háziaszszony a kérdést, aki ezer dolga mellett, ha kimerni akarja az utatőr beözönlő tengernyi port a lakásból és niacs ideje hozzá, minduntalan nagy fáradtsággal az udvarra kerülni, oda kirázni a ruhát, ahova szabad?

A fáradt háztartásbell végre is keserű humorral visszarázza a port oda, ahonnan jött, az utcára, gondolom: miért csak én legyek a rend marlyra, holott a rend az is volna, hogy öntözessenek az utcák.

Elférhetjük-e érte túlságosan a fáradt háziaszszony?

Mint olyan valaki, ki szintén tavart nap-nap mellett és gyakorlatból ismeri tehát a portörő nehézségeit s a rend ellen vételi nem akar, — felszólított mindenkit, kit a kérdés érdek, legyenek szivesek tünődni azon, miképp oldható meg ez a kérdés igazsággal?

Egy szoba kitakarításához — ha az tisztességes takarítás — kell átlag 10 portruharázás rendszerű körülmények között is, hát tessék kiszámítani, mennyi kell most, mikor szinte kimeríthetetlen az utcáról beözönlő por, amit szelőlétetnél befogad a szoba.

AZ Ébredő Magyarok Propagandagyűlése vasárnap d. e. 10 órakor a Szt. István tereben.

Reggelentől az utcasóprés öntözés nélkül történik, az öntöző jelzőkocsik már csak egy ólom-szerű emléke a régmúltból.

Az igazság nevében kérдем, miért csak a háziaszonyok és háziéleányok verik el a port, ha esetleg vétenek a rend ellen - miért nem az utcán is az öntöző kocsikkal? Diebalta Maria.

HIREK

— Vizszolgáltatás. A városi tanács a mezőgazdasági érdekekre való tekintettel a reggeli vízvezetékli vízszolgáltatást az aratás és a cséplés idejére július 15 től augusztus 1-ig reggel fél 8 tól 8 óráig, augusztus 1 től 15-ig pedig 6 tól fél 9 óráig rendelte el. A déli és az esti másfél óras. vizszolgáltatás továbbra is változatlanul fenmarad. A közegészségre nézve annyira fontos fürdőzés elősegítésére pedig szerdán és szombaton este 7-től 9 óráig szintén lesz vízszolgáltatás. A vízmevek vezetése, hogy a nagy meleg okozta vízszükségletét a közönségnek ilyen módon ki elégítse, az Aszalvölgyben naponta 16-18 óras víztermelést tart. A hatóság egytallal figyelmezteti a közönséget, hogy a vízpecsköléstől óvakodjék, nehogy az amugy is már fokozott mérvű víztermelésből zavark álljanak elő.

— Megállapították a llsztvkvótát. A közlelmzési miniszter ma megjelent rendelete intézkedik az ellátatlan lakosoknak augusztus 1-től járó llsztvkvótájáról. E szerint a hatósági ellátásra igényjogosultak kivizsgálásáig a fejadag havonként 4 kgr. llszt. A kivizsgálás remélhetőleg nem fog hosszabb időt igénybe venni, ugy hogy a fejadag felemelése rövidesen várható lesz.

— Statáriális ügy került tárgyalásra ma délelőtti a helybeli törvényesnek. Mikó István 57 éves nyomorék cipészeged került gyujtogatással, vádolva a bíróság elé. Mikó István június 10 én éjjel elkéserevésében felgyujtotta bátyjának, Mikó Józsefnek Mantz Janos utcai házá, ahol is több kis lak-kamra esett a tűz áldozatává. A bíróság a vádlott elméleti állap-

— Ker. nők Szövetsége felhívja. Összes tagjai, hogy mindazok, kik az imánstársaság kor. politikai hívei, kik megmozdították, cselekvés mindeneszélyességűen felhívja politikuskokat követelnek, vasárnap júl. 25-én délelőtti 10 órakor vegyenek részt a Szent István tereben tartandó gyűlésen.

— Iparosok figyelmébe. Amit eddig a szakosztályok révén cselekedtünk, ezuttal az ajánlatos gyorsaság miatt ez uton tudatjuk iparostársainkkal, hogy az Ipartestületek Anyagbeszerző köteleke az alábbi anyagokat ajánlja: hótélezeszték nélkül: 62 cm széles nadrag-szövet pamutból K 104 50 ért méterenkint, 500 méteres 36 os számú cernát fehér és fekete színben tucatonkint K 528, cipészfolat motringban kilónkint K 203 50, azott lilolt hosszúsáru kendertépetl kilónkint K 48. Elsőrendű firnász, hordó vételnél kilója K 120, világos terentinpótló kilója K 76, Fehér zománc 1 kilós dobozokba 120 K, Lakkok, sósav, zöldfesték, elsőrendű cruppontajp, felsőbör, gyári napi aron, különféle méretű gáccs, villamos szerelési anyag és szerszámacél. Kék és fekete ősi kasmir K 1050, szürke seviott K 780, sifon ujjabélés K 115. Utbáigazítással, mind eddig is, szívesen szolgál az ipartestületi jegyző.

— Légvásut. nek a D. V. műhely kereszta alista munkással a Lévdében az augusztus 1-i népnüneplyre. Bizonyos, hogy a légvásut a sok új szórakozás között lesz a felnőttek, de különösen a gyermekek kedvence. A menedjir a keresztény sajtó szolgálja, ugy mint minden jövedelm és adomány. — A népnüneplyre jegyek válhatók Gántis és Zahajszky Knazovitzky, Gebauer Teszvérek, Honvédbolt, Deák József Budai-uti üzletében és a legtöbb borbély-üzletben. Elővételi ár felnőtteknek 5 korona, gyermekeknek 2 korona.

— Rendőri hírek. Özv. Göbölös Imréné piaci árus zöldség és gyümölcsfelét árdrágitott, ezért őt a rendőrség 1000 korona pénzbüntetésre ítélte.

— A Polgári dalkör péntek este fél 9 órakor dalpróbát tart, melyre az összes tagok megjelenését kéri a vezetőség.

Találtak szerdán este a mozi előtt egy kis selyem ridikült igazolt tulajdonosa átveheti szerkesztőségünkben. — Budai uton pedig egy noezet falitak Arnát Bálint névvel és igazolvánnyal, tulajdonosa megkaphatja a szerkesztőségben.

„Korona tejorem” pársori használata után seplőt, majfoltot, pórsenést s minden arctisztítást az szűnési s az arcot báronysimára és hófehérre teszi. Kapható: Széles Róbert gyógyszerárban.

KERESZTÁS DIVATÁRUHAZBAN Jóminőségű színes Oxford ágyműre és fehérműre 79K Városház-tér. Telefon 15.

A legerősebb és legolesőbb VAROTT TALPU vászon cipők 26-30 31-35 36-42 150K 200K 250K KNAZOVITZKY 37+ divatáruházban.

— A mezőgazdák és munkások figyelmét felhívom jó minőségű színes MUNKÁS BORRISZ, melynek literjé 20 koronára árusítom a vasuti vendégboltból Olivra, Horogh Sándor vasuti-vendégbolt. 8. 70 és 110 cm. széles padlókárpit (linoleum) ismét kapható: Deutsch Manó és Fia divatáruházban Cégulajdonos Deák Pál és Károly.

Székesfehérvár szab. kir. város polgármesterétől. 9126/1920. szám.

Pályázati hirdetés. A Grünfeld Jakab-féle alapítvány 20000 koronás lőkényének kamataiból az alapítólevél szerint Székesfehérvár város és Fejérmegye területén lakóknak azon árva gyermekek segélyt, akiknek édes-anya a világháboruban hősi halált halt, avagy a háboru idején katonai, avagy ezzel egy tekintet alá eső szolgálatot teljesített és a szolgálat tartama alatt elhalt, vagy eltűnt, avagy pedig a szolgálat következtében a háboru alatt, vagy a háboru után elhunyt. A segélyezendő árva száma 30-ban van megállapitva, akik közül 12 olyan árva nyer segélyt, akiknek elhalt anyja Székesfehérvár városának volt lakója. Felhívom mindazokat, akik ezen segélyre igényt tartanak, hogy ebbeli kérvényüket f. évi június hó 30-ig beazáro-

lag a közigazgatási iktatóba (Zichy-ház I. emelet 27. sz.) irásban adják be. A bejelentésben igazolandó lesz azon körülmény, hogy az apa hői halált halt, továbbá a folyamodónak családi és vagyoni viszonyai, az árvaik kinek gyámásága vagy gondozása alatt állanak. — Mindazok kérvényei, kik a múlt évben pályáztak és f. évben is részvételt önlátanak a kamataikban, és alkalommal új kérvényt tartoznak beadni. Székesfehérvár, 1920. évi július 9-én. Dr. Zavaros Aladár polgármester.

Székesfehérvár szab. kir. város polgármesterétől. 9572/1920. tan. szám.

Hirdetmény palínkafozész tárgyában.

Az 1920. évi IV. t. c. 18. §-a és ezen törvény végrehajtása iránt kiadott 37200-1920. számú pénzügyminiszteri rendelet IV. 26. pontja szerint az általános melletti - kislútlon való - palínkafozész (1920. évi szeptember 1-től kezdve csak a város által felállítandó és házi kezelésben üzemben tartandó palínkafozészben engedtetik meg. Ehhez képest a más vállalkozás kezelésében levő palínkafozészben 1920. augusztus 31. után általános melletti palínkafozész egyáltalában nem folytatható.

Erre való tekintettel és hogy az érdekeltek termelők szesztermelésre alkalmas anyagiakat általános melletti kifözéssek. Székesfehérvár város törvényhatósági bizottsága elhatározta, hogy saját házi kezelésében városi palínkafozész állít fel. A létesítendő palínkafozészben 1920. szeptember 1-től kezdve minden termelő a saját termései gyümölcsöt, szőlőtörkölyt, bori, borseprőt stb. az üzletvezető és szakmunkások segédkeze mellett saját maga kifözheti, az esedékes adók és a használatba veendő új használati díjak elosztása lefözésze mellett. Az adók és használati díj anyi óra után fizetendők, ahány órán át az üst igénybe vétetik. Azonban kizárólag csak sajáttermései anyagok főzhetők ki; vásárolt szilvát, szőlőtörkölyt, bori, borseprőt általános melletti senkiesem főzhet. Ezen anyagok vásárlására csak a központi szeszüzözésüzletkezelő jogosult. Amennyiben a központi szeszüzözésüzletkezelőben termel őj nyersanyagot, melynek feldolgozására a központi szeszüzözésüzletkezelő, más mint az erre jogosult akár külföld, akár más anyagokkal vegyesen kiföz, így különös ha egyesek ilyen vásárolt anyagokat sajáttermései anyagok gyanánt, illetve saját termései anyagok leple alatt kiföznek, az illetők az 1920. évi IV. t. c. 18. §-ának utolsó bekezdése értelmében büntendő súlyos jövédéki kihágási követelek.

Eről az érdekeltek értesitetnek azzal a felhívással, hogy azok a termelők, akik ezen jogviszonyt igénybevevők, a saját termései anyagukat (szilva, barack és másnemű gyümölcs-cetre, bori, bormust, szőlőcetre, borseprőt, szőlőtörköly stb.) a városi szeszüzözésüzletkezelő általános melletti központi szeszüzözésüzletkezelőnek, kötelesek a szeszüzözésüzletkezelő hivataltában (Városház I. emelet 13. ajtószám alatt) augusztus hó 1-ig irásban bejelenteni és jogosultságukat elfogadható módon igazolni. A bejelentésnek tartalmazni kell: a) a bejelentő nevét és foglalkozását, b) a bejelentés lakóhelyét c) azon földterület megjelölését, amelyen bejelentő szeszüzözésüzletkezelő szánt anyagokat termel, d) a termelt, illetve várható gyümölcs és szőlőmennyiségét, e) a szeszüzözésüzletkezelő szánt anyagok (szilva, szőlőtörköly, borseprőt) megjelölési mennyiségét. E bejelentések blyegmentesek és ezekhez szükséges átlapok az előállítási költségek megírítésével a polgármesteri hivatalban kaphatók. A főzésben több üst lesz felállítva és azok a jelentkezők sorrendjében igényelhetők.

Székesfehérvár, 1920. július 2. Dr. Zavaros Aladár s. k. polgármester.

Uránia-színház.

Péntek, szombat, vasárnap, július hó 23, 24 és 25-én: Vezekies „JUDEX” ujmegbzítása. V. rész 6 felvonásban. Az egész sorozat kibontakozása. Előadások kőznapokon 7 és 9 órakor, Vasárnap 5, 7 és 9 órakor.

Apolló-színház.

Péntek, szombat, vasárnap, július 23, 24 és 25-én: Rider Haggard regénye filmen! Salainon király kincse Fantasztikus történet 5 felvonásban. Egy afrikai expedició kalandjai. — Előadások kőznapokon 7 és 9 órakor. Vasárnap 5, 7, és 9 órakor.

APRÓHIRDETESEK.

- 347. — Üzletek, raktárak alkalmas helyiség telekkel kiadó. Családi házak. 30 és 60 hold föld egy tagban eladó. Ingatlan vétel eladás. Kempen-tés 1. szám. 10-3
270. — Mész, babot, gyümölcsöt, zöldségféléket nagy mennyiségben veszt. Bogyay, Vörösmarty-tér 2. sz. Telefon-szám 108. 25-9
338. — Mindenesfűt felvezetek Rudbányi posztókerekedő. 3-2
336. — Egy ellőlélhen levő tőhén eladó. Vágónádi dűlő özv. Bakos Imréné. 6-3
350. — Szarokház Lévdő-utca 29. számú szabadkézből eladó. Értekezheti Gyümölcs-utca 1b. alatti. 5-2
364. — Egy kiváló jó karban levő szalon garnitúra (10 drb.), cserép-kályha, kék, függönyök s egyéb dísz-tárgyak eladók. Cim a kiadóban. 5-2
362. — Réce, félhözött tömni való 800 drb. olcsón eladó, darabonként is. Tolnai-u. 24. 5-2
367. — Két darab 5 hónapos malac eladó. Sarló-u. 8ja. 4-2
386. — Választási malacok és egy Ferenc József öltöny eladó. Fazekas utca 10. 3-1
381. — Egyéves sertés eladó. Felsőkirály-sor 39. 2-1
384. — Koroskedelmi értekezési bizó tartalékos tiszt megfelelő alkalmazzat keres. Szíves megkeresések „Megbízható” jellegre a kiadóba kéretnek. 3-1
353. — 3 drb. 8 hónapos süldő eladó. Szárca-u. 26. 3-2
338. — Hároméves fejőkecske egy éves eme süldő eladó. Sár-u. 18. 3-1
379. — Két kiszolgálóférfy felvétetik Ifj. Laszkovits Béla vendégbolt-ban. 2-1
383. — Nyolchónapos eme süldő eladó Gáztelep-utca 23 3-1
378. — Egy székely nyelv Palotai utca 19. szám alát. 3-1
380. — Major-utca 6. szám alatt levő egy szoba konyhából álló lakosomat megfelelően elcsérem. Tolnai. 3-3
329. — Cimhatom elsőrendű gyártmányú utányos árban eladó. Halasz-utca 3. szám. 3-1
343. — Koveset használt asztal-nemű megveire keresek. Cim a kiadó-hivatalban. 3-3
337. — Belvárosban egy jóforgalmú üzlet elköltözöktes miatt átadó. Rokant, hadiözveg vagy menekült tisztviselőnyben részesült, Cim a kiadó-hivatalban. 3-3
361. — Egy ház eladó a piachoz közel, nagyon szép heyen, a vevő egy készitőben lakhat. Bognár-ter. 2-2
356. — Ki volna hajlandó velem egyzobás lakással vasut közelében cserélni? Egy évi lakbérrel megártom. Olaj-utca 32. szám. 2-2
354. — Baross-utca 30. szám alatt 1 lovas kocsi és szerzem eladó. Ugyanott egy gramofon 40 drb. jemezzel eladó. 2-2

Motoros cséplők figyelmébe! BENZINT PETROLUMOT hordó tételekben jutányos áron eladnak! GERL TESTVÉREK, Székesfehérvár, Bognár-u. 1.

Uránia-színház. Péntek, szombat, vasárnap, július hó 23, 24 és 25-én: Vezekies „JUDEX” ujmegbzítása. V. rész 6 felvonásban. Az egész sorozat kibontakozása. Előadások kőznapokon 7 és 9 órakor, Vasárnap 5, 7, és 9 órakor.